アガリクス事業譲渡に関するお知らせ

協和発酵バイオ株式会社(本社:東京都千代田区 代表取締役社長:石野 修一、以下「協和発酵バイオ」)は、この度、子会社である株式会社協和ウェルネス(本社:東京都中央区 代表取締役社長:中山 泰行、以下「協和ウェルネス」)が運営するアガリクス茸関連製品の販売事業および協和ウェルネスの子会社キアバイオ(アガリクス茸生産会社)の全株式を2012年5月1日に株式会社エス・エス・アイ(本社:東京都中央区 代表取締役社長:竹口 雅之、以下「S・S・I 社」)に譲渡しますのでお知らせします。

協和発酵バイオは、協和発酵キリングループの一員であり、旧協和発酵工業の一事業として本事業を承継し現在に至るまで継続しておりましたが、協和発酵キリングループ全体で進めております事業の選択と集中の為のポートフォリオ再編の一環として本事業の譲渡を決定いたしました。

譲渡先である S・S・I 社は、現在協和ウェルネスの扱うアガリクス茸の最大の取引先であり、また国内最大のアガリクス製品ブランド「仙生露」を販売するアガリクス茸事業の第一人者です。事業譲渡後は、さらに本事業を発展させることができると期待しております。

[会社概要]

協和発酵バイオ株式会社

設 立: 2008年10月1日

資本金: 100億円

代表者: 代表取締役 社長 石野 修一

本 社: 東京都千代田区大手町 1-6-1 大手町ビル

事業内容: 医薬品原料、各種アミノ酸、健康食品、植物成長調整剤の製造・販売

2008年10月1日、協和発酵キリン(東京都千代田区 社長: 花井 陳雄)の100%子会社として設立されました。協和発酵工業がグルタミン酸発酵の発明以来50年間培ってきた資産、人材、技術開発力を引き継ぎ、その基盤の上に、「発酵と合成の有機的結合」を大きな目標として掲げております。

株式会社 エス・エス・アイ

設 立:2005年7月

資本 金:3.34 億円

代表 者:代表取締役 社長 竹口 雅之

本 社:東京都中央区日本橋大伝馬町2-5 石倉ビル

事業内容:健康食品・美容関連商品等の企画開発・製造・販売

株式会社 協和ウェルネス

設 立:2004年4月1日

資本 金:0.3 億円

代表 者:代表取締役 社長 中山 泰行

本 社:東京都中央区日本橋箱崎町 36-2 リバーサイド読売ビル

事業内容:健康食品(栄養補助食品・栄養機能食品・特定保健用食品)の企画/開発/受託製造)、健康食品素材(カロチノイド類・アミノ酸・ビタミン・ミネラル・たんぱく等)の製造/販売、健康食品の通信販売

株式会社 キアバイオ

設 立:1982年2月 資本 金:0.45億円

代表者:代表取締役 社長 中山 泰行本 社:茨城県坂東市桐木 329-2 事業内容:アガリクス茸の生産

<お問い合わせ先>

株式会社 エス・エス・アイ TEL:0120-680-111 お客様相談室

株式会社 協和ウェルネス TEL:03-5641-8633 ヘルスケア営業本部 星野勝好

> 株式会社 キアバイオ TEL:0297-20-8000 岩見 清隆